



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ -  
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
Ν. ΚΟΖΑΝΗΣ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1 / Διακήρυξη-3 / 12-07-2017**

Σήμερα στις 12/7/2017, Τετάρτη και ώρα 11.00 π.μ. στην Κοζάνη, στα Γραφεία του Τμήματος Διοικητικού Οικονομικού της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας, περιοχή Ζ.Ε.Π. - Κοζάνη, συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης Συνοπτικών Διαγωνισμών που αφορούν την διεξαγωγή των αντίστοιχων διαγωνισμών από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας, η οποία συγκροτήθηκε βάσει της υπ' αριθμ. 41499/27-03-2017 (ΑΔΑ: 68Α8ΟΡ1Γ-3ΞΘ) απόφασης του Γ.Γ. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας, αποτελούμενη από τους:

1. **Στάμκο Ιωάννη**, Πρόεδρος
2. **Λούτα Ευάγγελο**, τακτικό μέλος
3. **Αντωνόπουλο Γεώργιο**, τακτικό μέλος

προκειμένου να προβεί στη διενέργεια και αξιολόγηση του Συνοπτικού Διαγωνισμού του άρθρου 117, του Ν. 4412/2016 για την ανάδειξη προμηθευτή/των ζωοτροφών για τις ανάγκες του Πρότυπου Κέντρου Κτηνοτροφίας και Εκπαίδευσης Βλάστης για το έτος 2017, σύμφωνα με την 3/2017 Διακήρυξη (αριθμ. πρωτ. 89828/29-06-2017 ΑΔΑ : 6ΞΟΓΟΡ1Γ-3ΒΙ).

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι ήταν παρόντα και τα τρία μέλη της επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της διαδικασίας διενέργειας του διαγωνισμού.

Η επιτροπή παρέλαβε, δύο (2) φακέλους προσφορών των διαγωνιζομένων που υποβλήθηκαν στο πρωτόκολλο του Τμήματος Διοικητικού Οικονομικού Κοζάνης εμπρόθεσμα, δηλαδή πριν τη λήξη της προθεσμίας που ήταν στις 11/07/2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 15:00 μ.μ..

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό που κατέθεσαν και τους σχετικούς φακέλους αναγράφονται στον παρακάτω πίνακα, σύμφωνα με τη σειρά υποβολής των προσφορών:

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ	Αριθμ. πρωτ. (που πήρε από την Υπηρεσία)	ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ
1	ΠΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ	96754/11-07-2017	ΜΗΔΙΚΗ - ΑΧΥΡΟ
2	ΤΡΑΪΚΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ	96960/11-07-2017	ΑΧΥΡΟ - ΚΡΙΘΑΡΙ

Κατά τη διαδικασία δεν παραβρέθηκε κανείς συμμετέχοντες στο διαγωνισμό, ούτε κάποιος εκπρόσωπός τους.

Στη συνέχεια η Επιτροπή αποσφράγισε τους κύριους φάκελους προσφοράς των ανωτέρω δύο (2) διαγωνιζομένων με τη σειρά που αναγράφεται παραπάνω. Αρίθμησε και μονόγραψε τους κυρίως και τους επιμέρους φακέλους («ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ») εκάστου των διαγωνιζομένων.

Αποσφράγισε τους φακέλους «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» και μονόγραψε τα στοιχεία των φακέλων ανά φύλλο. Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής η Επιτροπή διαπίστωσε ότι τα δικαιολογητικά συμμετοχής ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις και είναι σύμφωνα με τα οριζόμενα στη Διακήρυξη 3/2017.

Αποσφράγισε τους φακέλους «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και μονόγραψε τα στοιχεία των φακέλων ανά φύλλο. Κατά τον έλεγχο των τεχνικών προσφορών η Επιτροπή διαπίστωσε ότι τα οι προσφορές ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις και είναι σύμφωνες με τα οριζόμενα στη Διακήρυξη 3/2017.

Στη συνέχεια αποφάσισε, να προβεί στην εξέταση των φακέλων «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και προχώρησε στην αποσφράγιση τους. Διαπίστωσε ότι η προσφορά της ΤΡΑΪΚΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗΣ για το είδος «Άχυρο» ήταν για μικρότερη ποσότητα από την οριζόμενη στην Διακήρυξη (Άρθρο 2.3) και για αυτό απορρίπτεται. Στην συνέχεια προχώρησε στην καταχώρηση των αποδεκτών προσφορών σε πίνακα ως ακολούθως:

**Α. Για το είδος «ΜΗΔΙΚΗ»:**

<b>A/A</b>	<b>ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ</b>	<b>ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ/ΑΝΑ ΚΙΛΟ (σε ευρώ με Φ.Π.Α.)</b>	<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ με Φ.Π.Α. (ΓΙΑ 50.000 ΚΙΛΑ)</b>
<b>1</b>	<b>ΠΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ</b>	<b>0,25544 €</b>	<b>12.772,00 €</b>

**Β. Για το είδος «ΑΧΥΡΟ ΣΑΝΟΣ»:**

<b>A/A</b>	<b>ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ</b>	<b>ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΜΠΑΛΑ (σε ευρώ με Φ.Π.Α.)</b>	<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ με Φ.Π.Α. (ΓΙΑ 3.500 ΜΠΑΛΕΣ)</b>
<b>1</b>	<b>ΠΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ</b>	<b>2,9945 €</b>	<b>10.480,75 €</b>

**Γ. Για το είδος «ΚΡΙΘΑΡΙ»:**

<b>A/A</b>	<b>ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ</b>	<b>ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ/ΑΝΑ ΚΙΛΟ (σε ευρώ με Φ.Π.Α.)</b>	<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ με Φ.Π.Α. (ΓΙΑ 24.000 ΚΙΛΑ)</b>
<b>1</b>	<b>ΤΡΑΪΚΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ</b>	<b>0,20566 €</b>	<b>4.935,84 €</b>

## ΔΙΑΤΑΥΤΑ

Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω καθώς και τη Διακήρυξη 3/2017 εισηγείται:

1. **Την αποδοχή** όλων των προσφορών δεδομένου ότι όλες ήταν εμπρόθεσμες
2. **Την αποδοχή** των «ΦΑΚΕΛΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ» όλων των διαγωνιζομένων, δεδομένου ότι ήταν σύμφωνες με τα οριζόμενα στη διακήρυξη.
3. **Την αποδοχή** των «ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ» όλων των διαγωνιζομένων, δεδομένου ότι ήταν σύμφωνες με τα οριζόμενα στη διακήρυξη
4. **Τη μη αποδοχή** της οικονομικής προσφοράς του διαγωνιζόμενου για το είδος ΑΧΥΡΟ ΣΑΝΟΣ της ΤΡΑΪΚΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗΣ.
5. **Την αποδοχή** της οικονομικής προσφοράς του διαγωνιζόμενου για το είδος ΜΗΔΙΚΗ και ΑΧΥΡΟ ΣΑΝΟΣ της ΠΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑΣ δεδομένου ότι ήταν σύμφωνη με τα οριζόμενα στη Διακήρυξη.
6. **Την αποδοχή** της οικονομικής προσφοράς του διαγωνιζόμενου για το είδος ΚΡΙΘΑΡΙ της ΤΡΑΪΚΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗΣ δεδομένου ότι ήταν σύμφωνη με τα οριζόμενα στη Διακήρυξη.
7. **Τη συνέχιση της διαδικασίας κατακύρωσης** του συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού, για την προμήθεια των ειδών «ΜΗΔΙΚΗ», «ΑΧΥΡΟ ΣΑΝΟΣ» και «ΚΡΙΘΑΡΙ», στο επόμενο στάδιο (υποβολή δικαιολογητικών κατακύρωσης) για τους **οικονομικούς φορείς ΠΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ και ΤΡΑΪΚΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ όσον αφορά τις προσφορές που κρίθηκαν αποδεκτές.**

Η απόφαση της Επιτροπής ήταν **ομόφωνη** σε όλα τα επί μέρους θέματα.

Η Επιτροπή υποβάλλει το παρόν Πρακτικό στη Δ/ση Οικονομικού της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας, ώστε να προβεί στις νόμιμες διαδικασίες ως Αναθέτουσα Αρχή.

Το παρόν Πρακτικό διαβάστηκε και υπογράφηκε από την Επιτροπή σε πέντε (5) αντίτυπα.

## Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

1. **Στάμκο Ιωάννη, Πρόεδρο**
2. **Λούτα Ευάγγελο, τακτικό μέλος**
3. **Αντωνόπουλο Γεώργιο, τακτικό μέλος**